

Slovenčina > Spolunažvanie > Rodiny > **Manželstvo, narodenie, úmrtie**

Manželstvo, narodenie, úmrtie

Pre tieto dôležité fázy života je postup v každej krajine iný. Švajčiarsko má tiež svoje zvláštnosti.

Pri opise rodinnej situácie sa hovorí o **Zvilstand** (🔗 [Rodinný stav](#)) vo Švajčiarsku.

Úrad zodpovedný za sobáš, narodenie a úmrtie sa nazýva **Zvilstandsamt** (🔗 [Matrika notársky overuje narodenia, sobáše, partnerstvá a úmrtia](#)).

Prečítajte si, čo potrebujete vedieť v prípade sobáša, narodenia a smrti:

Manželstvo

Na uzavretie manželstva potrebuje **Zvilstandsamt** (🔗 [Matrika notársky overuje narodenia, sobáše, partnerstvá a úmrtia](#)) tieto dokumenty:

- Rodinný preukaz
- Potvrdenie o založení
- Doklad totožnosti
- Rodný list

Chýbajúce dokumenty je možné získať na príslušnom úrade:

> **Objednanie dokladov o osobnom stave**

Manželstvo v zahraničí

Pred uzavretím manželstva sa informujte o požadovaných dokumentoch na **Zvilstandsamt** (🔗 [Matrika notársky overuje narodenia, sobáše, partnerstvá a úmrtia](#)) a príslušnom matričnom úrade v zahraničí. Po svadbe švajčiarske veľvyslanectvo zašle všetky dokumenty do Švajčiarska.

Čisto náboženská svadba bez osvedčenia z úradu sa vo Švajčiarsku neuznáva.

Ak chcete vstúpiť do krajiny ako manželský pár, kontaktujte **Migrationsamt** (🔗 [Migračný úrad](#)) alebo švajčiarske veľvyslanectvo.

Ďalšie informácie nájdete na **Zvilstandsamt** (🔗 [Matrika notársky overuje narodenia, sobáše, partnerstvá a úmrtia](#)) v obci vášho bydliska:

 [Adresár kantónu St.Gallen](#)

Narodenie

Narodenie dieťaťa musíte nahlásiť na **Zvilstandsamt** (🔗 [Matrika notársky overuje narodenia, sobáše, partnerstvá a úmrtia](#)) do 3 dní od narodenia.

Za normálnych okolností podáva správu nemocnica alebo pôrodné centrum. V prípade pôrodu doma vy ako rodičia urobíte registráciu do 3 dní. Budete potrebovať rodinný preukaz a úradný preukaz totožnosti.

Rodný list vydáva **Zvilstandsamt** (🔗 [Matrika notársky overuje narodenia, sobáše, partnerstvá a úmrtia](#))

 [Adresár kantónu St.Gallen](#)

Smrt'

Ak človek zomrie doma, okamžite to oznámte lekárovi. Lekár vydá úmrtný list.

Potom nahláste úmrtie na [Zivilstandsamt](#) ([?](#) [Matrika notársky overuje narodenia, sobáše, partnerstvá a úmrtia](#)). Tam dostanete úmrtný list na nahlásenie poisťovníam, bankám a zdravotným poisťovníam.

Otázky týkajúce sa pohrebu je možné prediskutovať s [Zivilstandsamt](#) ([?](#) [Matrika notársky overuje narodenia, sobáše, partnerstvá a úmrtia](#)), pohrebným ústavom a pastoračnou starostlivosťou.

Kontrolný zoznam úmrtí

[↗](#) Adresár kantónu St.Gallen



Potrebujete apostilu alebo legalizáciu? ▲

Štátna kancelária St.Gallen osvedčuje dokumenty z kantónu St.Gallen, ktoré potrebujete do zahraničia.

Kontaktné miesta

Nájdite správne kontaktné miesto, poradenstvo alebo orgán vo vašej oblasti: [Kontaktné miesta](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen